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Stipendijní pobyty v zahraničí na základě mezinárodních
smluv pro akademický rok 2016/2017 – Rozpis kvót
• Zahraniční odbor Univerzity Karlovy v Praze oznámil nabídku stipendijních pobytů v zahraničí pro studenty a

akademické pracovníky Univerzity Karlovy v Praze, které se uskuteční na základě rozpisu kvót mezinárodních
smluv.
Přesné specifikace k jednotlivým pobytům jsou k dispozici na webových stránkách Domu zahraniční spolupráce
MŠMT ČR. Viz:   www.dzs.cz  .
Nabídka stipendií není specifikována na konkrétní vysoké školy v zahraničí. Předpokládá se, že si uchazeči sami
vyhledají kontakty, o které mají zájem. Doporučuje se, aby v době podání přihlášky už měli uchazeči navázán kontakt
s příslušným pracovištěm v zahraničí.
Stipendia jsou určena pro řádné studenty Univerzity Karlovy v Praze. Vybraní uchazeči by jimi tudíž měli zůstat i
během svého stipendijního pobytu v zahraničí.
Zájemci musí předložit ve dvou vyhotoveních (1 originál a 1 kopie) následující doklady:
1. Přihlášku potvrzenou fakultou (Návrh na vyslání/Žádost o přiznání stipendia)
2. Studijní záměr     
3. Studijní průměr
Vzhledem k zavedení elektronické evidence podání Návrhu na vyslání si uchazeči příslušný formulář vyplní
elektronicky na uvedené internetové stránce:   www.dzs.cz  (Odkaz: Programy - Akademická informační agentura-
Mezinárodní smlouvy- VŠ stipendia - Formulář.)
Vyplněné přihlášky a další doklady odevzdávejte vždy nejméně 10 pracovních dní před dále uvedeným termínem
na zahraniční oddělení fakulty
Do 19. 10. 2015: Rusko
Do 14. 12. 2015 : Čína, Egypt, Chorvatsko, Makedonie, Slovinsko, Švédsko
Do 04. 01. 2016: Itálie, Řecko
Do 19. 02. 2016: Slovensko

•   Newsletter Domu zahraniční spolupráce 4/2016
•   Stipendijní pobyty v Argentině v akademickém roce 2016/2017
•   Newsletter 1/2015 - Nabídka stipendijních pobytů v zahraničí a možností mezinárodní projektové spolupráce
•   Newsletter 4/2015
•   Stipendia na základě mezinárodních smluv na akademický rok 2015/2016

Akademická agentura nabízí 2 typy pobytů:
1. Pobyty obsazované rozpisem kvót
Dovolujeme si Vás informovat o nabídce stipendijních pobytů v zahraničí pro studenty a akademické pracovníky
Univerzity Karlovy v Praze, které se uskuteční na základě rozpisu kvót mezinárodních smluv.

Přesné specifikace k jednotlivým pobytům jsou k dispozici na webových stránkách   Domu zahraničních služeb  MŠMT
ČR.
Nabídka stipendií není specifikována na konkrétní vysoké školy v zahraničí. Předpokládá se, že si uchazeči sami
vyhledají kontakty o které mají zájem. Doporučuje se, aby v době podání přihlášky už měli uchazeči navázán kontakt
s příslušným pracovištěm v zahraničí.

Stipendia jsou určena pro řádné studenty Univerzity Karlovy v Praze. Vybraní uchazeči by jimi tudíž měli zůstat i během
svého stipendijního pobytu v zahraničí.

Zájemci musí předložit ve dvou vyhotoveních (1 originál a 1 kopie) následující doklady:
1. Přihlášku (Návrh na vyslání/Žádost o přiznání stipendia)
2. Studijní záměr
3. Studijní průměr
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Vzhledem k zavedení elektronické evidence podání Návrhu na vyslání si uchazeči příslušný formulář vyplní elektronicky
na uvedené internetové stránce:   www.dzs.cz  (Odkaz- AIA- Stipendijní pobyty v zahraničí na základě mezinárodních
smluv – Rozpis kvót).
Odevzdejte na Oddělení vnějších vztahů a zahraničních záležitostí fakulty

2. Pobyty obsazované na základě konkurzů
ad 1. Žádosti o pobyty obsazované rozpisem kvót (vyřizuje rektorát UK) se podávají na odd.VnV FTVS zpravidla v
prosinci na následujícího školního roku (konkrétní termíny odevzdání přihlášek jsou uvedeny v Bulletinu). Žádosti se
postupují zahraničnímu odboru UK, který provede definitivní výběr kandidátů UK a zašle na AIA k vyřízení. Pobyty se
uskutečňují v následujícím školním roce.

ad 2. Žádosti na pobyty obsazované na základě konkurzů se podávají na odd.VnV FTVS a k uvedenému datu se zasílají
přímo na AIA.Žádosti se odevzdávají ve dvojím vyhotovení, k přihlášce je nutno přiložit studijní záměr (zdůvodnění proč
se o pobyt ucházím) a studijní výsledky.

Formuláře
AIA v letošním akademickém roce přichází s novinkou v procesu přihlašování uchazečů o stipendijní pobyty v zahraničí
na základě mezivládních dohod.

Touto změnou je elektronický formulář Návrh na vyslání/Žádost o přiznání stipendia.

Od letošního akademického roku mohou uchazeči o stipendijní pobyty vyplnit formulář pouze elektronicky. Za řádně
podaný Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia se nicméně považuje pouze ten, který je opatřen vlastnoručním
podpisem uchazeče a doporučením školy (razítko, datum, podpis) a odevzdán se všemi požadovanými přílohami ve
stanoveném termínu na určené místo podle země a typu stipendijního pobytu, o který se žadatel uchází.

Formulář k vyplnění je zveřejněn na   www.dzs.cz/aia-formular  a na těchto stránkách jsou zároveň zveřejněny i detailní
instrukce k jeho vyplnění.

Postup při podávání Návrhu na výslání / Žádosti o přiznání stipendia
Otevřít a vyplnit formulář Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia na výše zmíněné internetové stránce.
Potvrdit správnost zadaných údajů. Natiskárně se poté automaticky vytiskne výsledný Návrh na vyslání / Žádost o
přiznání stipendia. Pokud k počítači není připojena tiskárna, je možné si výsledný Návrh na vyslání / Žádost o přiznání
stipendia také uložit a vytisknout později na jiném počítači.
Vytištěný Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia opatřit vlastnoručním podpisem adoporučením vedení
školy(razítko, podpis pověřené osoby, datum). Doporučení vedení školy se na tomto formuláři nevyžaduje, pokud se
uchazeč hlásí na některý z následujících pobytů: Německo - Bádensko-Württembersko; Německo - stipendia DAAD;
Rakousko - stipendia programu AKTION.
Doplnit Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia požadovanými přílohami (požadavky jsou specifikovány u
jednotlivých nabídek).
Dodat Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia včetně příloh v náležitém termínu na určené místo.
Novou podobu formuláře jsme se snažili zpracovat tak, aby byla uživatelsky co nejjednodušší a zároveň vyhovující
pro celou nabídku stipendijních pobytů na základě mezivládních dohod, kterou AIA zveřejňuje prostřednictvím svých
webových stránek a tištěného Bulletinu.

Formulář je pro celou tuto nabídku jednotný, a proto se změna týká i nabídky stipendií v rámci rozpisu kvót. Fakulty
mohou formulář využít i pro své vnitrofakultní výběrové řízení.

• Dobrý den,
oznamujeme Vám, že v nabídce stipendijních míst do Ruska na Studijní a výzkumné pobyty pro akademické
pracovníky došlo k OPRAVĚ.
Nabízená stipendia jsou 30 měsíců, maximálně 15 míst a délka pobytu je 1 - 3 měsíce.
Aktualizovaná informace je zveřejněna na našich    webových stránkách.
Prosíme Vás tímto o sdělení nových podmínek případným zájemcům z řad Vašich akademických pracovníků.
Děkujeme za Vaši spolupráci

Mgr. Eva Jermanová
Akademická informační agentura
Dům zahraničních služeb
Na Poříčí 1035/4
110 00 Praha 1
Tel.: +420 221 850 505
I jermanova@dzs.cz I aia@dzs.cz I www.dzs.cz I
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